



这是谁家的孩子?

孩子自称老家在四川巴中,几天前从杭州来常州
警察说他可能就住在常州,有意隐瞒了家人信息

近日,常州救助站发布了“寻人启事”,帮一位在救助站逗留了多日的13岁少年找亲人,引起了不少市民的关注。记者昨天见到了这名少年,然而少年却表示不愿意回家,他说只想找一份工作,自己养活自己。

记者了解到,少年说了父母亲的名字,但警方却查无此人。警方表示,少年有些叛逆,目前也只能等他肯说真话了,才能帮其寻找家人。

周丽悦 葛小林



被热心的哥发现时,小蒋帅正骑着这辆自行车 葛小林 摄

流浪街头,13岁男孩被送至救助站

“大头叶叶”是常州救助站的一名工作人员,3月8日傍晚,他在网上发帖,希望通过网络的力量,能找到救助站刚接收的一名少年的家人。

“大头叶叶”说,这位少年叫蒋帅,身高大概1米4,上身穿红黑色羽绒服,下身穿黑色裤子,脚穿灰蓝色球鞋。3月5日,“他在大半夜被一名哥发现,先被送到了

湖塘派出所,但在派出所里,他什么话都不肯说,警察拿他没办法,只好暂时放到救助站了”。

“孩子始终不肯透露其家庭信息,甚至对于自己的名字也是有所隐瞒,不肯讲真话。孩子讲普通话,但对于常州的地形很熟悉,我们猜想,他应该在常州生活了很长时间,希望有人能认出他来。”救助站工作人员告诉记者。

孩子自称不想回家,要找一份工作

在救助站,记者见到了蒋帅,听说要帮他找亲人,他有些排斥,直接就说,“我不想回去,我只想找一份工作,自己养活自己”。

救助站工作人员告诉记者,蒋帅今年13岁,老家在四川巴中市。“他的名字也是隐瞒了好多天,才告诉我们的,从他的态度中看出,他是离家出走”。

蒋帅说,从小到大,他一直是跟随着外公外婆生活在四川老家,念书念到二年级,家里就不给他

上学了。去年,外公外婆相继去世,他便被妈妈接到了杭州。“我的亲爸爸死了,妈妈又给我找了个后爸,又生了个妹妹”,“新爸爸和妈妈在杭州开了家四川小吃,我到了杭州,他们就让我在店里干活,还说让我做到成年,就把我赶出去,不再管我了”。

3月4日一早,蒋帅拿着400多元压岁钱,打车去了杭州火车站,随便买了最近发车的汽车票,结果就来到了常州。

他说了几个家人的名字,都是假的

湖塘派出所的黄警官3月5日晚上正好值班,当时接待了蒋帅。

黄警官告诉记者,当天夜里11点多,一名出租车司机将蒋帅带进了派出所,“说是看见他一手握着大把的烧烤串,一手骑着自行车,黑灯瞎火的,这么个小孩还在外头闲逛,便怀疑是不是离家出走的孩子,也担心这么小的孩子一个人在外头,怕他万一遇到坏人,就很热心地将他送到了派出所”。

“这孩子有些叛逆,我们问了很多话,他一句话也不肯说,我们专门给他买了吃的喝的东西,他也不吃不喝,实在问不到他的家长信息,我们只好把他先送到救

助站。”黄警官说,“在救助站,他先说了好几个家人的名字,可查下来全是假的,显然他是有意在隐瞒。我们现在暂时只能通过救助站给他做思想工作,等孩子说了真话,才好联系上他的家长,或者看警方平台,有没有类似的报失踪、出走孩子的警情。”

黄警官说,“这个孩子对常州很熟悉,不像是刚从外地来常州的样子,而且他能听懂常州话,我们猜想,他的家人可能会在常州。所以我们也想通过大众的力量,先找到孩子家长,同时帮助这个孩子解开心结,让他真正回家”。常州救助站表示,如有人认识这个孩子,可联系:0519-86664045。

“10分钟体育健身圈” 今年再纳入50个社区

计划新增10所体育设施向社会开放的学校

昨天下午,记者从常州市全民健身工作会议得知,自从去年常州在全省率先出台了“10分钟体育健身圈”建设三年行动计划后,截止到去年年底,常州全市已有245个、75%的社区达到了建设标准。今年,常州还将更新50个以上社区的体育设施,再建50个达标社区,确保年内全市85%的社区,居民步行10分钟,就能锻炼身体。

陈炜 张敏

去年已有245个社区达标

去年,常州对翠竹公园、芦墅公园、高铁公园等12个公园,进行了配套体育设施建设;对89个社区体育健身器材进行了更新,另外83个小区、自然村也都配建了全民健身器材。经达标验收,已有

245个社区成为常州首批“10分钟体育健身圈”达标社区,这意味着常州全市75%的社区已达标。

昨天下午,在常州市全民健身工作会议上,常州体育局局长朱海山表示,今年将重点对街道(乡

镇)全民健身活动中心、社区体育健身俱乐部、社区(行政村)健身点、居民小区(自然村)等体育设施进行提档升级,再建50个达标社区,确保年内85%的城市社区,建成“10分钟体育健身圈”。

至少50个社区体育设施将更新

据介绍,今年常州将更新50个以上社区的体育设施,60%的街道(乡镇)全民健身中心,要达到“三室一一场一路径”标准,即要有乒乓球室、棋牌室、健身房或体质测定与运动健身指导站、标准灯光篮球场或其他球场、一条拥有10

件健身器材以上的健身路径。

符合条件的居民小区(自然村)体育设施配置率达80%以上。新建小区和新建的公园、绿地、广场体育设施的配建率达100%。

另外,还将进一步推进体育资源信息化建设,常州全民健身电子

地图将扩展延伸到金坛和溧阳,为市民参与健身提供方便和指导。

同时将广泛开展全民健身大讲堂等健身指导、咨询服务活动,全年免费开展国民体质测试2.5万人次以上,并公布国民体质监测报告。

新增10所学校 开放体育设施

除了“10分钟体育健身圈”,今年还是常州基本实现体育现代化的加速推进年,因此今年,常州还将全面实施体育惠民“510工程”。

即打造10项全民健身品牌活动(赛事),创建10支500人以上的全民健身活动特色团队,新建10个全民健身示范工程(广场、体育公园),新增10所全民健身设施向社会开放学校,同时建设10个乡镇(街道)全民健身活动中心。

据介绍,目前,常州全市已有50%的学校体育设施对外开放,其中武进区和溧阳开放度较高,几乎达到了100%。

朱海山表示,体育局积极支持符合安全开放条件的学校、企事业单位体育设施向社会开放。

焚烧垃圾 上周引发18把火

记者昨日从常州消防获悉,上周以来,常州火情频发,尤其是因为焚烧垃圾,就引发了18起大火,其中在溧阳,竟然因为烧垃圾引燃了天然气管道,幸好补救及时,才避免了严重后果。

3月9日14点27分左右,溧阳市天目湖241线靠杨家边处一天然气管道破裂,火势汹涌。溧阳消防赶到后,发现管道周围地面和草坪已被烧得面目全非了。为了防止爆炸的发生,控制火势的蔓延,消防人员经过勘察后,立即用水枪进行稀释降温,同时通知燃气公司关闭该段道路阀门,经过消防队员的努力扑救,大火逐渐熄灭。

据报警人陈先生介绍,当时他正在马路对面修剪桃树,突然发现地面上突然冒出火来,越烧越旺,还传来了“砰砰”爆炸的声音,他赶紧报警。

据消防人员现场勘察发现,是焚烧垃圾产生的热量融化了天然气管道,导致天然气泄漏,进而引起了火灾。 小轩 葛小林

资讯

本月底淹城赏樱

为了让常州市民在家门口就能观赏樱花,春秋淹城旅游区去年引进了1000多株樱花,据工作人员介绍,预计到本月底,樱花就将绽放,届时,喜欢樱花的市民,可以去和樱花约会一下哦!

据介绍,在淹城遗址公园内,专门布置了一条樱花大道,等到樱花纷纷开放时,在此处赏花、拍照,绝对是一件乐事。

另外,为了给赏花人助兴,从3月29日到4月6日,淹城首届“樱花音乐节”也将隆重登场,届时,市民们不仅能听音乐会,看精彩的节目,在园区的美食广场,还能品尝到樱花酒、樱花糕、樱花饼、樱花蜜等系列美食,感受浓浓的樱花文化。 陈瑞忠 张敏

看风云

气温又要调皮了

用过山车来形容最近的天气,真是十分贴切。自从10日冷空气来袭后,常州气温从30℃以上,一直跌到10℃以下,昨天,寒冷延续,最高温也没有突破10℃,不少怕冷的市民,只能拿出羽绒服,再套上。

令人无语的是,今天最高温又将猛地飙到20℃以上,然后明天再度下跌,调皮的天气君又要坐过山车了,市民们还是注意点,及时增减衣物吧!

常州今天多云转阴有雨,偏南风4级左右,早晨最低气温6℃,白天最高气温20~21℃,人体感觉少部分人不舒适。

天气趋势预测,明后两天,可能又有一波冷空气来袭,因此最高气温将再度下滑,预计后天最高气温10℃左右,最低温仅有1℃。

最近气温波动幅度较大,市民一定要及时关注天气变化,谨防感冒。另外今明两天,可能会有降雨,洗车和晾晒不太适宜。 张敏

最近三日天气

今天	
	多云转阴有雨 6~21℃
	南风4级
明天	
	中雨转小雨 5~16℃
	北风5~6级
后天	
	晴 1~10℃
	东南风4~5级